
Az oldal jelenleg teszt üzemmódban fut.
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                    Mi legyen a baba neve?

                    A tetszésen - nemtetszésen kívül van néhány szempont, melyet érdemes szem előtt tartani az utónév kiválasztásánál.

                    

                    A kismamák és apukák általában már jó előre kigondolják, hogy milyen keresztnevet szeretnének adni születendő babájuknak. Azon kívül, hogy melyik nevek számítanak trendinek, vagy nektek melyik tetszik régóta, érdemes néhány más szempontot is figyelembe venni, ugyanis ezzel a névvel együtt kell élnie a kicsinek.

Első és talán legfontosabb szempont, hogy a vezetéknévhez passzoljon a választott utónév. Ennek egyik ismérve, hogy a vezetéknév utolsó hangja, illetve a keresztnév első mással-vagy magánhangzója ne legyen azonos, mert ez megnehezíti a teljes név kiejtését. Próbáld csak gyorsan kimondani: Takács Csilla - ugye, hogy belebotlik a nyelved?
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Másrészről vannak olyan elő-és utónév párosítások, melyek együtt használva teljesen új értelmet nyernek. Erre klasszikus példa a Száraz Virág, Major Anna vagy Bármi Áron: első hallásra ugyan jókat nevetünk ezeken a neveken, de nem biztos, hogy hivatalos ügyek intézésénél a gyereked is fogja értékelni a humorodat.

Arra is figyelni kell a keresztnév megválasztásánál, hogy néhány utónévről akarva-akaratlanul eszünkbe jut egy-egy híres, történelmi személy, így elkövethetjük azt a hibát, hogy a gyereket is felruházzuk a névelődjére jellemző tulajdonságokkal. Nem biztos ugyanis, hogy kisfiúnk, Koppány lázongó lesz, de Mátyás igazságérzete sem biztos, hogy mindig a bölcs királyéra fog emlékeztetni. 

Manapság egyre divatosabbak az egyedi utónevek, melyet valószínűleg már első hallásra mindenki megjegyez és gyermekedhez kapcsol. Mindenesetre ezekkel sem ajánlott túlzásba esni, hiszen az óvodában vagy az iskolában lehet furcsán néznének a kicsi Gandalfra vagy Fahéjkára. 
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